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YpaBHeHus

1. 3amanme 21 Ne 311546

OxuH 13 KopHeil ypaBHeHnst 3x> + 5x+2m = 0 pasen —1. Haiizure BTopoii KOpeHb.

2. 3anmanue 21 Ne 311552

OnuH U3 KOpHEN ypaBHEHUS 5x2 —2x+3 p =0 pasen 1. Haligute BTOpOIi KOpEHB.

3. 3aganume 21 Ne 311586

Pemmre ypaBHeHue: X —3x2 —8x+24=0.

4. 3amanue 21 Ne 311587

Pemmrte ypaprenne: x* — 5x% +4 = 0.

5. 3amanme 21 Ne 311589

Pemute ypaBHeHue: ¥ =x"—Tx+7

6. 3amanmne 21 Ne 311591
Pemmre ypasuenue: (2x —3)% = (1 —2x)°.
7. 3apnanmne 21 Ne 311618
Pemmre ypasHenne (x° —25)% + (x* 4+ 3x—10)> =0.
8. 3amanne 21 Ne 338053
Pemmre ypaBHeHHE x> +4x> = 9x + 36.
9. 3apganue 21 Ne 338070
Pemmre ypasrenue (x —2)%(x —3) = 12(x —2).
10. 3aganue 21 Ne 338079
Peumte ypaBuenne (x—3)(x—4)(x—5)=(x—2)(x—4)(x—5).

11. 3amanme 21 Ne 338086
Pemmte ypaBHenue x> — 2x+ /3 —x = /3 —x +38.

12. 3ananne 21 Ne 338179
Pemmre ypasrenue (x+5)° = 25(x+5).

13. 3amanune 21 Ne 338498

Pemmre ypaBHenne — 3x% — 14x—7 = (x—1)2.

14. 3apanue 21 Ne 338529
Pemmre ypasHenne x(x> +2x+1) = 6(x+1).

15. 3apanne 21 Ne 338598

4 n 9
x—9 x—4

Pemure ypaBHeHue =2.

16. 3apanue 21 Ne 338632

Pemmure ypaBHeHHE 10x% — 12x+ 1 = —10x2.
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17. 3aganne 21 Ne 338662

3
Pemute ypaBHenue Exz —2x—-2=0.

18. 3amaume 21 Ne 338757

Pemnre ypaBueHue — —6=0.
P (x—2)2 x-2

19. 3aganue 21 Ne 338851
Pemmre ypasHenue 8x° + 4x + 38 = 3x% + 5x + 86.

20. 3apanne 21 Ne 338860

Pemmre ypasrenue x° = (6x — 5)3.

21. 3apanme 21 Ne 338951
Pemmre ypasrenne (x+2)* —4(x+2)> —5=0.

22. 3apanme 21 Ne 338991

Pemmte ypasuenue x* = (x —20)2.

23. 3aganue 21 Ne 339026
22 +7x+3 _

1.
x2—-9

Pemmre ypaBHeHue

24. 3apanue 21 Ne 340902

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Pemmte ypaBaenne (x—4)(x—5)(x—6)=(x—2)(x—5)(x—06).

25. 3aganue 21 Ne 341507

Pemute ypaBHenue x0= (6x— 8)3.

26. 3amanue 21 Ne 353542

Pemmnre ypaBHenne (x—2)(x—3)(x—4)=(x—3)(x—4)(x—5)
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